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Un nou proiect de hotărâre a fost publicat de 
Primăria Iași, care prevede construirea de blocuri 
cu 3 și 6 etaje pe strada Bucium, numărul 34. In-
vestitorul este Arhiconstruct SRL, firmă adminis-
trată de Adrian Butucă, iar terenul pe care vor fi 
edificate clădirile este în suprafață de 18.560 de 
metri pătrați.  

Un ansamblu de blocuri, cu 3 și 6 etaje, 
va fi construit pe strada Bucium din 
Iași! Proiectul Planului Urbanistic  
Zonal așteaptă girul aleșilor locali  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea „Pla-

nului Urbanistic Zonal Iași, strada Bucium, numă-
rul 34, identificare cadastrală 176575, elaborat 
pentru construire locuințe colective și funcțiuni 
complementare” se află în dezbatere publică, 
până pe data de 12 aprilie 2026. Investitorul Arhi-
construct SRL, firmă administrată de Adrian Bu-
tucă, intenționează să construiască blocuri cu 3 
și 6 etaje pe un teren în suprafață de 18.560 de 
metri pătrați. Trebuie precizat că în zonă va fi 
construit și un hipermarket Kaufland.  

Astfel, potrivit informațiilor publicate în cadrul 
documentelor, pe o suprafață de teren de 3.335 
de metri pătrați se vor construi clădiri cu un regim 
de înălțime S+P+3E. În această zonă (UTR1 – Cma 
– Centru de cartier și servicii), procentul de ocu-
pare a terenului (POT) va fi de maximum 35%, iar 
coeficientul de utilizare a terenului (CUT) va fi de 
maximum 1,4 mp ACD / mp teren. În același sens, 
spațiile verzi vor fi amenajate pe minimum 30% 
din suprafața de teren mai sus menționată.  

Totodată, pe o porțiune de teren în suprafață 
de 15.225 de metri pătrați, noile clădiri vor avea 

un regim de înălțime 3S+P+6E. În această zonă 
(UTR 2 – LA 1 – locuințe colective medii, cu înălțimi 
maxime de P+6E), procentul de ocupare a terenu-
lui (POT) va fi de maximum 30%, în timp ce coefi-
cientul de utilizare a terenului (CUT) va fi de 2,1 mp 
ACD / mp teren, iar spațiile verzi vor fi amenajate 
pe 35% din suprafața de teren.  

„Scopul de bază al amenajării teritoriului îl 
constituie armonizarea, la nivelul întregului teri-
toriu, a politicilor economice, sociale, ecologice 
și culturale, stabilite la nivel național și local, pen-
tru asigurarea echilibrului în dezvoltarea diferite-
lor zone ale țării, urmărindu-se creșterea 
coeziunii și eficienței relațiilor economice și so-
ciale dintre acestea”, este specificat în proiectul 
PUZ.  

Accesul auto pe amplasament  
se va realiza din strada Mihail Sturza  
Trebuie precizat faptul că, în cadrul documen-

telor, este specificat că accesul auto și pietonal 
pe amplasamentul unde vor fi construite clădirile 
se va face de pe strada Mihail Sturza.  

„Accesul auto și pietonal la amplasament se 
realizează din strada Mihail Sturza, situată la sud-
vest de amplasament, care se desprinde direct 
din bulevardul Socola, dar și prin intermediul stră-
zilor existente la nord-vest de amplasament, care 
se desprind direct din strada Bucium. Strada Mi-
hail Sturza are lățimea de 4,50 m, neavând benzile 
clar delimitate, având îmbrăcăminte definitivă – 
asfalt”, mai este precizat în documentele PUZ.  

Totodată, investitorul va amenaja și mai multe 
locuri de parcare la nivelul subsolului clădirilor 
care urmează să fie construite. „Parcările vor fi 
rezolvate la nivelul solului și la nivelul subsolului, 

pe terenul proprietate, fiind prevăzute 77 locuri de 
parcare din 67 locuri de parcare necesare (1/50 
mp, conform HCL nr. 425/2007) pentru UTR1, iar 
pentru UTR2 fiind prevăzute 431 locuri de parcare 
din 427 locuri de parcare necesare (1/75 mp ACD, 
conform HCL nr. 425/2007), din care cel puțin 4 la 
sută din totalul de locuri de parcare sunt amena-
jate pentru persoanele cu dizabilități”, se arată în 
proiectul PUZ.  

După ce proiectul trece de dezbaterea 
publică, acesta va fi supus votului 
plenului Consiliului Local Iași  
Trebuie spus că, după ce trece perioada dez-

baterilor publice, proiectul privind aprobarea Pla-
nului Urbanistic (PUZ) va fi supus votului, într-o 
ședință ulterioară, de plenul Consiliului Local Iași.  

„După ce se realizează dezbaterea publică a 
unei documentații de urbanism, se procedează la 
afișarea raportului de informare și consultare a 
publicului. După afișarea raportului de informare 
și consultare a publicului, inițiatorul documenta-
ției de urbanism face demersuri în vederea obți-
nerii avizelor și studiilor de fundamentare 
necesare aprobării PUZ-ului. După obținerea avi-
zelor și studiilor de fundamentare, se depune în-
treaga documentație, revizuită conform 
condițiilor impuse de către instituțiile avizatoare, 
la Primăria Municipiului Iași, în vederea aprobării 
de către Consiliul Local”, a declarat Sebastian Bu-
raga, purtător de cuvânt al Primăriei Iași.  

Astfel, dacă plenul Consiliului Local va aproba 
proiectul, vor fi construite blocuri de locuințe co-
lective, cu 3 și 6 etaje, pe strada Bucium.  

Alexandra MAISNER

Blocuri de locuințe colective,  
cu 3 și 6 etaje, vor fi construite pe 
strada Bucium! Investiția imobiliară 
așteaptă acceptul aleșilor locali



Companiile de utilități din Iași au 
primit amenzi drastice pentru că nu 
au refăcut străzile după ce și-au fi-
nalizat lucrările. Luni, 6 aprilie 2026, 
primarul Mihai Chirica a convocat o 
ședință cu persoanele care urmă-
resc graficele de execuție a lucrări-
lor la rețelele de utilități, cu cele care 
fac controalele și care dispun măsu-
rile legale. Este vorba despre repre-
zentanți ai Direcției Tehnice și 
Servicii Comunitare din cadrul Pri-
măriei Iași și agenți ai Poliției Locale. 
De la înființarea grupului de lucru au 
fost emise amenzi în valoare de 
peste 200.000 de lei.  

Companiile de utilități  
din Iași au primit  
amenzi din cauza 
neregulilor de pe șantiere 
În condițiile în care, în oraș, sunt 

numeroase lucrări ale companiilor 
care gestionează rețelele de utilități 
(apă, canalizare, gaze, electricitate 
etc.), iar domeniul public nu este re-
făcut uneori nici în termene, nici în 
cele mai bune condiții, primarul 
Mihai Chirica a dispus o serie de mă-
suri menite să reducă impactul ne-
gativ al acestor șantiere și care să 
contribuie la refacerea rapidă și de 

calitate a zonelor afectate. Astfel, în 
cursul dimineții de luni, 6 aprilie 
2026, primarul Mihai Chirica a con-
vocat o ședință cu grupul de lucru 
care urmărește graficele de execu-
ție a lucrărilor la rețele de utilități, 
face controale și dispune măsurile 
legale în cazul nerespectării obliga-
ției de refacere a amplasamentului. 

Din acest grup fac parte reprezen-
tanți ai Direcției Tehnice și Servicii 
Comunitare din cadrul Primăriei Mu-
nicipiului Iași și agenți specializați ai 
Poliției Locale. 

„Modernizarea rețelelor de utili-
tăți, indiferent că este vorba de 
gaze, electricitate sau apă și canali-
zare, ca și diversele intervenții de ur-
gență sunt necesare și salutare, dar 
și repararea străzilor și trotuarelor 
este obligatorie! Nu poți să sapi în 
tot orașul și apoi să te speli pe mâini, 
ca și când Iașul ar fi «sat fără câini»! 
Am dispus colegilor mei din Primărie 
și Poliția Locală să verifice stradă cu 
stradă, iar acolo unde constructorii 
nu repară așa cum trebuie, să aplice 
amenzile maxime în perioada mi-
nimă prevăzută de regulamentele în 
vigoare. Dacă în termen de 30 de zile 
nu voi vedea rezultate concrete în 
oraș, atunci voi aplica sancțiuni 
drastice! Ne dorim o relație corectă 
cu companiile de utilități, dar res-
pectul față de ieșeni nu se nego-
ciază!”, a declarat primarul Mihai 
Chirica. 

Au fost emise  
amenzi în valoare  
de peste 200.000 de lei  
Trebuie spus că, de la înființarea 

grupului de lucru în vara anului 2024, 

au fost verificate și monitorizate lu-
crările la rețelele de utilități publice 
din 159 de amplasamente. În majori-
tatea cazurilor, companiile de utili-
tăți s-au conformat obligației de a 
reface amplasamentele după finali-
zarea lucrărilor. 

Însă, în situațiile în care dome-
niul public nu a fost reparat cores-
punzător, Poliția Locală a aplicat 108 
sancțiuni, în valoare totală de 
207.400 de lei, astfel: SC DelGaz Grid 
SA – 50 de sancțiuni contravențio-
nale;  SC ApaVital SA – 15 sancțiuni 
contravenționale; alte societăți – 43 
de sancțiuni contravenționale. 

„Verificările sunt făcute, iar san-
cțiunile sunt date în baza Regula-
mentului de refacere a domeniului 
public al municipiului Iași, afectat de 
lucrările la rețelele tehnico-edilitare. 
În cursul anului trecut, acest Regu-
lament a fost «înăsprit» prin hotă-
râre de Consiliu Local, în sensul că 
societățile de utilități au un termen 
de cinci zile la dispoziție pentru re-
facerea domeniului public, iar san-
cțiunile sunt cuprinse între 2.400 și 
2.500 de lei”, au transmis reprezen-
tanții Primăriei Iași. Astfel, sute de 
amenzi au primit companiile de uti-
lități din Iași din cauza neregulilor 
descoperite pe șantiere.  

Alexandra MAISNER
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Companiile de utilități din Iași, amendate drastic din 
cauza neregulilor de pe șantiere! Mihai Chirica: „Nu 
poți să sapi în tot orașul și apoi să te speli pe mâini”



ApaVital a lansat o licitație în va-
loare de 3.063.500 de lei pentru re-
pararea carosabilului afectat în 
urma intervențiilor la avarii. În total, 
vor fi reparați 7.300 de metri pătrați 
de stradă din municipiul Iași. Din pă-
cate, multe zone rămân afectate în 
urma intervențiilor, deoarece stratul 
de asfalt nu mai este refăcut. 

ApaVital trebuie  
să repare carosabilul  
ApaVital anunță noi investiții în 

municipiul Iași. Pentru repararea 
străzilor afectate în urma interven-
țiilor asupra canalizărilor, compania 
cheltuie 3.063.500 de lei, fără TVA, 
undeva la 600.000 de euro. Terme-
nul-limită de depunere a ofertelor 
este data de 27 aprilie 2026, iar pe-
rioada de valabilitate a contractului 
este de 12 luni, la care se adaugă 12 
luni de garanție. 

„Executantul se obligă să exe-
cute lucrările de refacere ale siste-
mului rutier, ca urmare a 
intervențiilor impuse de avariile care 
apar la rețelele de apă-canal și de în-
locuiri de tronsoane ale rețelelor de 
apă și canal. Amplasamentele pen-
tru lucrările ce fac obiectul contrac-
tului sunt în orașul Iași. Executantul 
va reface îmbrăcămintea asfaltică 
după tipuri de sisteme rutiere, pe ti-
puri de clasă de trafic: 1. Foarte 
greu; 2. Greu; 3. Mediu; 4. Ușor; 5. 
Refacere sistem rutier la străzile 
modernizate; 6. Refacere strat de 
uzură, cu grosime de 4-5 cm; 7. Re-
facere sistem rutier, cu asfalt rece 
pentru perioada de iarnă. Stația de 

mixturi asfaltice să fie la maxim de 
obiectivele de executat”, scrie în ca-
ietul de sarcini. 

În total, vor fi refăcuți 7.300 mp 
de stradă în municipiul Iași. Lucrările 
sunt împărțite în funcție de comple-
xitatea și dificultatea reparațiilor. 
Cele mai multe sunt pentru reface-
rea stratului de uzură, cu grosimea 
de 4-5 cm. 

„Cantitățile pentru fiecare tip de 
lucrare sunt în tabelul următor: 1. 
Refacere sistem rutier, tip foarte 
greu – 50 mp; 2. Refacere sistem ru-
tier, tip greu – 50 mp; 3. Refacere 
sistem rutier, tip mediu – 1.500 mp; 
4. Refacere sistem rutier, tip ușor – 
200 mp; 5. Refacere străzi moderni-
zate, sistem rutier elastic, numai 
local – 1.500 mp; 6. Refacere sistem 
rutier, cu asfalt rece – 500 mp; 7. Re-
facere strat de uzură, cu grosimea 
de 4-5 cm – 3.500 mp”, este stipulat 
în documentație. 

Strada trebuie lăsată curată 
După intervenția echipelor pen-

tru asfaltare și reparații necesare, 
strada trebuie să fie curată și lipsită 
de alte materiale sau deșeuri. La fi-
nalizarea lucrărilor, acestea vor fi 
verificate de reprezentanții ambelor 
părți. La finalul anului 2025, ApaVital 
a semnat un alt contract asemănă-
tor cu o firmă din municipiul Iași 
pentru suma de 457.000 de euro, 
pentru 12 luni. 

„La finalizarea lucrărilor de refa-
cere ale sistemului rutier, executan-
tul are obligația să evacueze de la 
punctele de lucru utilajele folosite, 
surplusul de materiale, deșeurile și 

lucrările provizorii. Lucrările se con-
sideră finalizate după evacuarea uti-
lajelor folosite, a surplusului de 
materiale și a deșeurilor. Recepția 
lucrărilor se va face, decadal sau 
lunar, de către ambele părți, pe bază 
de procese-verbale parțiale, pentru 
decontarea contravalorii lucrărilor 

executate”, este menționat în caietul 
de sarcini. Licitația pentru repararea 
carosabilului va fi finalizată, cel mai 
probabil, în această vară. Astfel, 
până la jumătatea anului 2027, Apa-
Vital ar trebui să aibă asigurat acest 
serviciu. 

Petronel ȘTEFAN
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ApaVital plătește 3 milioane de lei pentru repararea 
carosabilului distrus în urma intervențiilor.  
Vor fi reparați 7.300 de metri pătrați



Zeci de locuri de parcare, pe o 
singură stradă din Iași, au fost 
scoase la licitație în vederea închi-
rierii. Licitația cu strigare va fi orga-
nizată pe data de 21 aprilie 2026, la 
ora 10:00, însă doar anumite per-
soane pot depune documentele. 
Acestea trebuie trimise, cel târziu, 
până pe data de 16 aprilie 2026, ora 
13:00.  

Zeci de locuri de parcare, 
doar pe o singură stradă din 
Iași, sunt scoase la licitație 
în vederea închirierii  
Municipiul Iași organizează, pe 

data de 21 aprilie 2026, ora 10:00, la 
sediul Direcției Exploatare Patrimo-
niu din șoseaua Națională, licitația 
publică cu strigare pentru închirie-
rea unui total de 23 de locuri de par-
care. Este vorba despre cele cu 

numerele 2, 6, 9, 10, 12, 14, 15, 16, 23, 
24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 
34, 35, 36 și 37. Acestea sunt situate 

în parcarea de reședință denumită 
aleea Rozelor, numărul 23. Însă este 
important de știut că drept de parti-
cipare la licitație au doar locatarii 
din blocurile: A6, A8, A9, E2, E3, F2, 
K2, L1 și Z3. Data limită de depunere 
a documentelor este 16 aprilie 2026.  

„În vederea înscrierii la licitație, 
documentele necesare se depun în 
format electronic (scan), pe adresa 
de e-mail a Serviciului Administrare 
Parcări – Direcția Exploatare Patri-
moniu, dedicată exclusiv pentru pri-
mire documente licitații, respectiv 
licitatii.camera12@gmail.com”, au 
transmis reprezentanții administra-
ției publice locale.  

Totodată, administrația publică 
locală organizează, în data de 7 apri-
lie 2026, ora 10:00, la sediul Direcției 
Exploatare Patrimoniu din șos. Na-
țională, numărul 43, licitația publică 
cu strigare pentru închirierea unui 
număr de 13 locuri de parcare, cu nu-
merele de la 1 la 13. Acestea sunt si-
tuate în parcarea de reședință de pe 
bulevardul Poitiers, numărul 9. Drept 
de participare la licitație au doar lo-
catarii din blocurile: B3, B4 și P9. În 
același sens, trebuie precizat că 
data limită de depunere a dosarelor 
este 02.04.2026, ora 13:00. 

Și pe data de 23 aprilie 2026 vor 
fi organizate 4 licitații cu strigare 
pentru închirierea locurilor de par-
care situate pe: strada Oancea, nu-
mărul 16; bulevardul Tudor 

Vladimirescu, numărul 13; strada Bu-
cium, numărul 17 și aleea Vitejilor, 
numărul 3. 

Care sunt documentele  
pe care trebuie să le 
depună ieșenii pentru 
înscrierea la licitație 
Documentele necesare înscrierii 

la licitație sunt cererea de înscriere, 
cartea de identitate cu domiciliul 
stabil sau reședința unde se dorește 
închirierea locului de parcare pentru 
persoanele fizice, iar pentru persoa-
nele juridice sunt necesare certifi-
catul de înregistrare la Registrul 
Comerțului, cartea de identitate a 
reprezentantului legal al societății 
care participă la licitație, actul de 
proprietate sau de chirie a aparta-
mentului sau a spațiului, certificatul 
de înmatriculare a autoturismului, 
certificatul de atestare fiscală și do-
vada plății taxelor de participare la 
licitație. Toate acestea trebuie de-
puse în format electronic (scanat), la 
adresa de e-mail a Serviciului Admi-
nistrare Parcări – Direcția Exploa-
tare Patrimoniu, cu scop exclusiv de 
primire a documentelor pentru lici-
tație. 

Astfel, zeci de locuri de parcare 
sunt scoase la licitație în vederea în-
chirierii. Acestea se află pe o singură 
stradă din Iași.  

Alexandra MAISNER
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Zeci de locuri de parcare sunt scoase la 
licitație în vederea închirierii, pe o singură 
stradă din Iași! Ce documente trebuie depuse



Polițiștii locali din Iași au depis-
tat un bărbat de 58 de ani, A.S., care, 
în urmă cu câteva săptămâni, a furat 
un telefon mobil de la o persoană 
care tocmai ieșise de la Casa de 
Oaspeți „Sfântul Nicolae”. Incidentul 
inițial a fost pe data de 24 martie 
2026, însă, pe data de 6 aprilie, băr-
batul a fost recunoscut de polițiști.  

Individul a recunoscut fapta, iar 
acum s-a ales cu dosar penal pentru 
furt. Acesta a mai precizat că a vân-
dut dispozitivul la o altă persoană 
pentru suma de 300 de lei. 

Bărbatul din Iași  
a furat un telefon mobil 
Polițiștii locali se aflau, în zona 

Teatrului Național, în patrulă când l-
au observat pe bărbat. Aceștia l-au 
luat la întrebări inițial, iar când a fost 
întrebat de telefon, acesta a recu-
noscut imediat. Acesta mai are an-
tecedente penale, fiind de multe ori 
sancționat pentru cerșetorie sau di-
ferite activități.  

„Ne aflam în patrulă, în zona Tea-
trului Național, când am observat o 
persoană care întrunea caracteris-
ticile indicate de persoana păgubită. 
Trebuie precizat faptul că incidentul 
inițial a avut loc pe data de 24 martie 
2026. O persoană a semnalat colegi-
lor noștri care erau de serviciu 
atunci că, din fața Casei de Oaspeți, 
i-a fost furat telefonul din buzunar. 
Atunci a oferit mai multe informații 
despre cum arată această persoană. 

Noi ne-am făcut o idee, îl cunoșteam 
pe acest individ, deoarece a mai 
avut antecedente, scandaluri, cerșe-
torie, tot felul de probleme. Acesta 
are domiciliul în Iași, însă cu astfel 
de activități se ocupă”, a declarat 
Mihai Miton, polițist local din Iași. 

A vândut telefonul  
pentru 300 de lei 
Individul a precizat că a vândut 

telefonul pentru 300 de lei, la câteva 
zile după ce a reușit să îl sustragă. 
Pentru această faptă se va alege cu 
dosar penal și cu o sancțiune dură. 
Din păcate, pe bulevardul Ștefan cel 
Mare sunt tot felul de persoane care 
caută diverse moduri de a face bani. 
În primul rând, cerșetoria este cea 
mai răspândită, iar din 20 în 20 de 
metri este câte o persoană care 
apelează la mila publicului. Totuși, 
unii sunt mai insistenți și chiar au 
curajul să fure din bunurile trecăto-
rilor, în speranța că nu vor fi prinși. 

„Ne-am apropiat de el și am dis-
cutat. L-am întrebat despre inciden-
tul de pe data de 24 martie, iar el, în 
cele din urmă, a recunoscut faptul 
că a luat telefonul. Ulterior, l-a vân-
dut la o altă persoană, pentru suma 
de 300 de lei. Există deja plângere cu 
privire la acest incident, la Secția 3 
Poliție Iași. Noi, ulterior, l-am predat 
colegilor de la Poliția Română, pen-
tru a finaliza procedura. Oamenii 
trebuie să fie extrem de atenți la 
aceste persoane, deoarece, oricând, 

pot să treacă prin astfel de situații. 
Noi, care avem experiență, am ajuns 
să îi cunoaștem, știm de ce sunt ca-
pabili”, a mai precizat polițistul local 
Mihai Miton. Bărbatul din Iași s-a ales 

cu dosar penal pentru că a furat te-
lefonul, însă acesta mai are și alte 
antecedente penale făcute pe stră-
zile din municipiul Iași. 

Petronel ȘTEFAN
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Un bărbat de 58 de ani din Iași a fost depistat 
de polițiști după ce a furat un telefon mobil! 
Individul l-a vândut pentru suma de 300 de lei



SOCIAL7 marți, 07 aprilie

Teatrul Național de Operă și Balet „Maria 
Bieșu” din Chișinău ajunge la Iași cu o reprezen-
tație în premieră a spectacolului „Frumoasa din 
Pădurea Adormită”, după basmul lui Charles Per-
rault, pe muzica lui Piotr Ilici Ceaikovski. Repre-
zentația va avea loc pe 15 aprilie, de la ora 19:00, 
pe scena din Sala Mare a Teatrului Național „Vasile 
Alecsandri” din Iași, iar biletele se cumpără cu 
mare interes. 

„Frumoasa din Pădurea Adormită”,  
în premieră la Iași,  
cu Opera Națională din Chișinău 
Una dintre cele mai iubite povești din litera-

tura universală prinde din nou viață pe scenă, într-
o producție de excepție. „Frumoasa din Pădurea 
Adormită”, baletul clasic în trei acte, va fi prezen-
tat miercuri, 15 aprilie, de la ora 19:00, pe scena 
Teatrului Național „Vasile Alecsandri” din Iași. 

Spectacolul va fi realizat de Teatrul Național 
de Operă și Balet „Maria Bieșu” din Chișinău, o in-
stituție reper a baletului mondial.  

Bazat pe celebrul basm al lui Charles Perrault, 
baletul „Frumoasa din Pădurea Adormită” este 
considerat unul dintre pietrele de temelie ale tra-
diției coregrafice clasice. Muzica iconică a lui 

Piotr Ilici Ceaikovski, plină de lirism și profunzime, 
se împletește armonios cu coregrafia semnată de 
marele maestru Marius Petipa, fondatorul școlii 
ruse de balet. 

Producția se remarcă prin eleganța decoruri-
lor, fastul costumelor și rafinamentul tehnic al 
dansatorilor, care dau viață unei povești despre 
destin, bine, rău și triumful iubirii. Momentele de 
virtuozitate, pas de deux-urile spectaculoase și 
atmosfera feerică transformă spectacolul într-o 
experiență artistică totală. 

„«Frumoasa din Pădurea Adormită» este un 
spectacol de balet clasic, în trei acte, bazat pe una 
dintre cele mai îndrăgite povești din literatura uni-
versală, basmul lui Charles Perrault, adus la viață 
prin muzica emblematică a lui Piotr Ilici Ceai-
kovski și coregrafia clasică semnată de Marius 
Petipa. Acest balet este o capodoperă a reperto-
riului clasic, recunoscut la nivel mondial pentru 
frumusețea sa lirică, expresivitatea dansului și ra-
finamentul formei teatrale. Muzica lui Ceaikovski, 
plină de profunzime și magie, este însoțită de o 
coregrafie care combină momente de virtuozitate 
tehnică cu interpretări emoționante ale artiștilor, 
oferind publicului o experiență artistică com-
pletă”, au precizat organizatorii spectacolului. 

Biletele pot fi achiziționate online 
Teatrul Național de Operă și Balet „Maria 

Bieșu” din Chișinău este unul dintre cele mai im-
portante instituții lirice din spațiul est-european. 
În Republica Moldova, ca în multe state europene, 
opera și baletul reprezintă forme de expresie care 
păstrează și valorifică identitatea națională prin 
artă. 

Istoria prestigioasei instituții se întinde pe mai 
bine de jumătate de secol, perioadă în care scena 
lirică de la Chișinău a devenit un reper important 
în fostul spațiu sovietic. Numeroase titluri univer-
sale au fost montate aici în premieră. 

Un exemplu celebru este „Turandot”, de Gia-
como Puccini, montată la Chișinău, cu Maria Bieșu 
în rolul titular, înainte ca opera să fie prezentată 
la Teatrul Mare (Bolșoi) din Moscova. 

Biletele pentru spectacol sunt deja disponi-
bile, cu prețuri cuprinse între 149 și 265 de lei, în 
funcție de categorie. 

„Frumoasa din Pădurea Adormită” rămâne, la 
mai bine de un secol de la premiera sa, un simbol 
al eleganței, al perfecțiunii coregrafice și al emo-
ției pur artistice, iar prestația Operei din Chișinău 
la Iași promite o seară memorabilă. 

Andreea ONOFREI 

Teatrul de Operă și Balet  
„Maria Bieșu” din Chișinău ajunge 
la Iași cu premiera spectacolului 
„Frumoasa din Pădurea Adormită”
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Complexul Național Muzeal „Moldova” Iași de 
la Palatul Culturii lansează kiturile educaționale 
„MuzQuest”, un proiect distractiv care îi va trans-
pune pe cei mici într-o vânătoare de mistere plină 
de surprize. Obiectivul proiectului este acela de a 
le oferi tinerilor vizitatori perspective noi și cap-
tivante asupra patrimoniului cultural. Primii vizi-
tatori care au beneficiat de kiturile educative au 
fost încântați de experiență, subliniind că și-ar 
dori să retrăiască experiența și în cadrul celorlalte 
muzee din clădire. 

Vânătoare de mistere pentru copii,  
la Palatul Culturii din Iași 
Complexul Muzeal Național „Moldova” Iași a 

lansat, începând cu 2 aprilie 2026, un nou proiect 
educațional, adresat tinerilor vizitatori, și anume 
misiunile educaționale „MuzQuest”, dezvoltate în 
parteneriat cu Questify, organizație specializată 
în activitățile de învățare nonformală.  

Concepute pentru a transforma vizita la 
muzeu într-o experiență interactivă și antrenantă, 
kiturile „MuzQuest” invită copiii și adolescenții să 
descopere patrimoniul cultural prin joc, lucru în 
echipă și gândire logică. Fiecare misiune este 
structurată sub forma unei povești, iar participan-
ții sunt provocați să descifreze simboluri ascunse, 
să urmărească indicii și să colaboreze pentru a 
rezolva codul final. 

Kiturile din cadrul activității includ instrucțiuni 
clare pentru parcurgerea etapelor misiunii, in-
strumente de facilitare a interacțiunii și a lucrului 
în echipă, informații-suport pentru momentul în 

care echipa întâmpină dificultăți, fișe de evaluare 
a competențelor dobândite și elemente colecțio-
nabile care îmbogățesc experiența educațională. 

Participanții vor intra în roluri specifice, cum 
ar fi cel al exploratorului, care folosește harta cu 
indicii pentru a conduce echipa pe traseul corect, 
criptologului, care va folosi alfabetul antic pentru 
a coordona descifrarea simbolurilor ascunse, sau 
în rolul cronicarului, care va nota în carnetul echi-
pei tot ce e important pentru rezolvarea misiunii 
și va coordona, de asemenea, rezolvarea anagra-
mei de final.  

Rolurile se completează reciproc, stimulând 
colaborarea, comunicarea, creativitatea și asu-
marea responsabilității. 

Managerul Palatului Culturii, Andrei Apreote-
sei, a precizat că, prin acest proiect, instituția do-
rește să ofere publicului tânăr o perspectivă nouă 
și inedită asupra patrimoniului cultural. 

„Prin aceste misiuni educaționale, aducem un 
element de noutate în oferta pedagogică a Pala-
tului Culturii, valorificând patrimoniul muzeal și 
arhitectural pentru a crește atractivitatea edifi-
ciului simbol al Iașului”, a declarat Andrei Apreo-
tesei, manager la Palatul Culturii din Iași. 

Kiturile sunt disponibile atât pentru 
grupuri școlare, cât și pentru familii 
Primele kituri disponibile sunt inspirate de ex-

ponate din Muzeul de Artă și de elementele deco-
rative impresionante din Sala Voievozilor, oferind 
copiilor ocazia de a descoperi universul artistic 
într-o manieră unică. Pe viitor, proiectul va fi ex-

tins și către celelalte muzee din cadrul Comple-
xului Muzeal Național „Moldova”. 

Seturile educaționale „MuzQuest” pot fi achi-
ziționate de la Magazinul de suveniruri al Palatului 
Culturii, în două variante, adică pentru grupuri de 
elevi, potrivite activităților educative organizate 
de școli, sau pentru familii, ideale pentru vizite in-
dividuale sau explorări tematice în weekend. 

„Noi am mers în weekendul acesta – familia 
extinsă, cu verișori – într-o activitate de vacanță. 
Din punctul meu de vedere, inițiativele astea sunt 
foarte bune, e foarte greu să faci muzeele atrac-
tive pentru cei mici. Activitatea a durat cam o oră 
și a fost organizată foarte bine. Mi-a plăcut că ni-
velul de dificultate a fost mediu, nu a devenit frus-
trant, dar nici plictisitor de ușor. Ne-ar plăcea ca 
și la restul muzeelor să se introducă jocurile aces-
tea, deși la Muzeul de Artă a avut un farmec 
aparte, ne-am simțit ca în «Codul lui Da Vinci»”, a 
povestit Gabriela Rotaru, unul dintre primii vizita-
tori care au testat kitul „MuzQuest”.  

Pentru a participa la activități, utilizatorii tre-
buie să dețină un bilet valid de acces în muzeu. 
Proiectul „MuzQuest” reprezintă un pas important 
în direcția modernizării activităților educaționale 
din muzeele ieșene, oferind tinerilor o modalitate 
atractivă, actuală și interactivă de a se apropia de 
artă și istorie. 

Astfel, distracția este garantată la Palatul Cul-
turii datorită noilor kituri educaționale care îi vor 
transpune pe cei mici într-o adevărată vânătoare 
de mistere.  

Andreea ONOFREI

Vânătoare de mistere pentru cei mici, la Muzeul de Artă 
de la Palatul Culturii. Tinerii vizitatori vor descoperi 
secretele ascunse în Galeria de Artă Românească
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Astăzi, în cea de-a doua zi a Săptămânii Pati-
milor, creștinii prăznuiesc Marțea Mare sau Mar-
țea Seacă, o zi de mare importanță spirituală. 
Conform credinței ortodoxe, această zi amintește 
de pilda celor zece fecioare, rostită de Mântuitorul 
Iisus Hristos ucenicilor Săi. De asemenea, în tra-
diția populară, în această zi trebuie respectate 
mai multe obiceiuri. 

Ce simbolizează Marțea Mare  
din Săptămâna Patimilor  
Marțea Mare din Săptămâna Patimilor este de-

dicată Pildei celor zece fecioare, una dintre cele 
mai profunde parabole rostite de Mântuitorul Iisus 
Hristos. Rânduită de Sfinții Părinți pentru această 
zi, pilda transmite credincioșilor un mesaj esen-
țial, acela de a priveghea neîncetat, de a trăi în 
credință și de a împleti nevoința cu milostenia. 

În această pildă se vorbește despre zece fe-
cioare, cinci „înțelepte” și cinci „neînțelepte”, care 
se pregătesc pentru nuntă. În Noul Testament, în-
tâlnirea cu Hristos este asemănată unei nunți. 
Hristos se numește pe sine „mire”, iar mireasa 
este Biserica.  

În această pildă, Împărăția cerurilor este ase-
mănată cu zece fecioare, care, luându-și cande-
lele, au ieșit în întâmpinarea mirelui. Trebuie 

precizat că la evrei exista obiceiul ca, la căsătorie, 
mirele să meargă în casa miresei, unde era aștep-
tat de ea și de prietenele ei.  

Pilda îi prezintă pe cei credincioși drept zece 
fecioare care își așteaptă mirele cu candelele 
aprinse. Cinci dintre ele sunt „înțelepte”, iar cinci, 
„neînțelepte”. 

Mirele din parabolă întârzie, fecioarele adorm, 
iar la miezul nopții se aude strigarea: „Iată, Mirele 
vine!”. Fecioarele se trezesc, însă cele neînțelepte 
constată că untdelemnul din candelele lor este pe 
sfârșite. Ele cer din untdelemnul celor înțelepte, 
dar sunt refuzate, temându-se că se vor stinge și 
candelele lor. Pleacă să cumpere untdelemn, iar 
în timp ce lipsesc, Mirele sosește. Cele pregătite 
intră cu El la nuntă, iar ușa se închide. 

Când fecioarele neînțelepte se întorc și bat la 
ușă, Mirele le răspunde: „Adevărat zic vouă: Nu vă 
cunosc pe voi”. 

În această zi,  
bărbații termină treburile câmpului 
Una dintre interpretările oferite parabolei este 

ideea că orice faptă bună devine virtuoasă doar 
dacă scopul ei duce la Dumnezeu. Astfel, postul 
nu se reduce la abținerea de la anumite mâncăruri 
sau la metanii, ci trebuie însoțit de bunătate, aju-

tor, milostenie. O altă interpretare spune că unt-
delemnul reprezintă credința personală, ceva ce 
nu poate fi împrumutat. Sfântul Serafim de Sarov 
vede candelele goale ca pe lipsa darurilor Sfântu-
lui Duh: lumina sufletului se stinge când credința 
nu se manifestă prin iubire și fapte. 

Conform tradiției populare, se crede că spă-
latul în această zi aduce sănătate. Apa folosită 
pentru spălarea hainelor sau a trupului ar avea rol 
purificator și ar înlătura bolile. De asemenea, este 
ziua în care oamenii își pregătesc trupul și casa 
pentru Paște.  

Tot în această zi, bărbații trebuie să încheie 
munca de la câmp și să se retragă în gospodării. 
Ei le ajută pe femei cu ultimele pregătiri și parti-
cipă alături de familie la slujbele din Săptămâna 
Patimilor.  

Marțea Mare este, în esență, o zi de curățenie 
trupească și sufletească. Credincioșii sunt încu-
rajați să finalizeze pregătirile casnice și să intre 
treptat în atmosfera de reculegere a Săptămânii 
Mari. De miercuri, accentul se mută exclusiv pe 
rugăciune, meditație și participarea la slujbele re-
ligioase. 

Astfel, Marțea Mare din Săptămâna Patimilor 
simbolizează credința care trebuie însoțită de 
fapte bune și smerenie față de Dumnezeu.  

Andreea ONOFREI

Ce simbolizează Marțea Mare 
din Săptămâna Patimilor
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Scandal monstru în care apar nume impor-
tante din Iași. Harry, fiul Patriciei Fiterman de la 
Arcadia și Fiterman Pharma, ar fi ademenit în baie 
un tânăr, la un majorat, pentru a fi bătut. Deși a 
fost deschis un dosar penal, totul pare că bate 
pasul pe loc. Au fost făcute presiuni uriașe pentru 
ca victima să-și retragă plângerea. 

Sunt presiuni uriașe ce ar putea aduce, pro-
babil, unul dintre cele mai mari scandaluri din jus-
tiție, din ultimii ani, de la Iași. O petrecere de 
majorat la unul dintre cele mai cunoscute hoteluri 
de lux din Iași s-a terminat cu o bătaie golă-
nească, bătaie în care au fost implicați fii sau ne-
poți ai unor nume importante din oraș. Pe data de 
31 octombrie 2025, o tânără a invitat zeci de per-
soane la hotelul aflat în zona Bucium. Printre 
aceste persoane s-au numărat Ronny Fiterman 
(fiul lui Dan Fiterman), Harry Fiterman (fiul Patri-
ciei Fiterman), Ștefan Măzdrag (fiul omului de afa-
ceri Dumitru Măzdrag), Rafael Boca și mulți alți 
copii din „lumea bună”.  

Harry Fiterman, fiul Patriciei Fiterman, 
personaj-cheie în bătaia sângeroasă 
În timpul petrecerii s-ar fi consumat alcool, 

iar unele voci spun că nu doar alcool. La un mo-
ment dat, un tânăr, a cărui identitate o vom pro-
teja, a fost abordat de către o persoană care i-a 
spus că ar fi bine să nu mai discute cu o anumită 
fată și să părăsească incinta hotelului cât de re-
pede este posibil. Tânărul în vârstă de 23 de ani 
nu a conștientizat că mesajul pe care l-a primit 
este unul cât se poate de serios și a continuat să 
participe la petrecere. În jurul orei 03:30, lucrurile 
aveau să se complice. Tânărul a fost abordat de 
către Harry Fiterman, verișorul lui Ronny Fiter-
man. Harry i-a spus să îl urmeze până în baia ho-
telului pentru a purta o discuție în liniște. Tânărul 
de 23 de ani l-a urmat, însă habar nu avea ce avea 
să se întâmple. 

Totul pare că a fost stabilit  
la milimetru: momentul,  
surprins de camerele video 
Imediat după ce au intrat în baie, în urma lor a 

ajuns Ștefan Măzdrag (23 de ani), însoțit de un 
minor în vârstă de 17 ani. Cei doi l-au atacat pe tâ-
nărul pe care Harry Fiterman l-a convins să îl înso-
țească. Loviturile pe care i le-au aplicat au fost 
extrem de puternice, iar maxilarul tânărului a fost 
rupt. În imaginile surprinse de camerele de supra-
veghere ale hotelului se observă cum victima iese 
plină de sânge din toaletă. Din acel moment, lu-
crurile aveau să ia o întorsătură total neașteptată. 
Harry Fiterman, deși a asistat la agresiune, iese 
din toaletă ca și cum nimic nu s-ar fi întâmplat și 
nu a cerut ajutor, chiar dacă victima era plină de 
sânge. Mai mult decât atât, în momentul în care 
victima îi reproșează lui Harry Fiterman că prie-

tenii lui l-au desfigurat, fiul Patriciei Fiterman a 
spus că nu știe despre ce agresiune este vorba. 

Rafael Boca era în toaletă 
Un alt aspect important în acest caz este pre-

zența unui martor-cheie. În momentul în care tâ-
nărul era agresat în toaletă, pe lângă Harry 
Fiterman, se afla și Rafael Boca. Toate aceste as-
pecte conturează un scenariu clar, cel puțin în vi-
ziunea tânărului agresat: Harry Fiterman ar fi 
plănuit cu Ștefan Măzdrag și minorul de 17 ani să-
l agreseze. Unele voci spun că în toată această 
poveste un rol important l-a avut și Ronny Fiter-
man, chiar dacă acesta se afla în sala de eveni-
mente și nu în toaletă. În orice caz, „ciudățeniile” 
au început să apară la scurt timp, după data de 1 
noiembrie, atunci când persoana agresată a 
depus o plângere penală la Secția 5 de Poliție Iași. 
Din acel moment au început să se facă presiuni, 
în primul rând pentru ca soluționarea plângerii să 
fie întârziată. Între timp, părinții celor implicați, și 
nu numai, au încercat să o determine pe victimă 
să își retragă plângerea. Metodele la care au ape-
lat au fost diverse: i-au propus sume de bani, l-au 
amenințat și chiar șantajat. Plângerea nu a fost 
retrasă, însă, deși au trecut 5 luni de când a fost 
depusă, lucrurile au bătut pasul pe loc.  

Poliția face cercetări, dar totul  
se întâmplă cu viteza melcului 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-

dețean (IPJ) Iași au transmis că în acest caz cer-
cetările sunt continuate, însă ele nu par a fi chiar 
începute.  

„La data de 1 noiembrie 2025, Secția nr. 5 Po-
liție Iași a fost sesizată, în scris, de către un tânăr 
de 23 de ani cu privire la faptul că, la aceeași dată, 
a fost agresat fizic de către două persoane. Din 
cercetările efectuate până în prezent a rezultat 
faptul că, pe fondul unui conflict, doi tineri, de 17, 
respectiv 22 de ani, l-ar fi agresat fizic pe tânărul 
de 23 de ani. În cauză a fost întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de lovire sau 

alte violențe. Cercetările sunt continuate în vede-
rea stabilirii întregii situații de fapt și dispunerii 
măsurilor legale care se impun”, au transmis re-
prezentanții Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași.  

Prim-procurorul Parchetului de pe lângă Ju-
decătoria Iași, Liviu Păiuși, a transmis că dosarul 
se află în lucru și că, atunci când împrejurările vor 
permite, va oferi date suplimentare. 

Apropiați de lumea interlopă, în cercul 
de prieteni ai verișorilor Fiterman 
Ce trebuie precizat este faptul că Harry și 

Ronny Fiterman se învârt în cercuri din care fac 
parte personaje cu legături în lumea interlopă. 
Unii dintre cei apropiați de verișorii Fiterman sunt 
cercetați penal pentru comiterea diferitelor in-
fracțiuni. De exemplu, numele lui Ștefan Măzdrag 
apare într-un alt dosar penal deschis pentru lovire 
și alte violențe, în anul 2022. Unele voci spun că 
Ronny și Harry Fiterman ar avea mai multe „să-
geți”, pe care le plătesc pentru a face diverse lu-
cruri pentru ei. Toată această poveste ar putea 
deveni din ce în ce mai complicată.  Reporterii BZI 
l-au contactat pe Harry Fiterman pentru a afla 
care a fost implicarea lui în tot acest scandal.  

„Eu nu am avut nicio implicare. Tot ce știu este 
că persoanele respective se împăcaseră și acum 
se înțeleg și așa mai departe. Eu nu eram de față 
când s-au bătut persoanele respective. Eu nu am 
văzut bătaia propriu-zisă. Povestea este în felul ur-
mător: indiferent de ce se spune, eu știu foarte 
bine ce am făcut, mai bine spus ce nu am făcut. Și 
eu, mai departe, aș vrea să nu comentez pe su-
biectul respectiv. Nu am nimic de spus. Înseamnă 
că, dacă nu s-au împăcat, o să fiu încadrat ca mar-
tor pentru tot ce știu. Eu nu am fost, de niciun fel, 
cu rea intenție, cu oricine, vreodată”, a declarat 
Harry Fiterman. În încercarea disperată a unora de 
a o determina pe victimă să-și retragă plângerea, 
s-a ajuns la intimidare, amenințare și șantaj. Des-
pre toate aceste aspecte, într-un episod viitor. 

Lucian SAVA

Bătaie sângeroasă la majorat! Harry, fiul Patriciei Fiterman  
de la Arcadia și Fiterman Pharma, a ademenit  
în baie un tânăr pentru a fi „tocat” de doi indivizi apropiați de lumea interlopă 
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O bătrână din comuna Holboca a trecut printr-
un eveniment șocant, când un autobuz de la CTP 
Iași, de pe ruta 401 (Tătărași – Rusenii Noi), i-a dis-
trus gardul și o parte din acoperișul casei unde lo-
cuiește. Totul s-a întâmplat pe data de 4 aprilie 
2026, în jurul orei 21:00, în localitatea Rusenii Noi, 
comuna Holboca. Se pare că autobuzul a avut o 
defecțiune tehnică și o anumită problemă cu 
strada, astfel că șoferul a pierdut controlul vehi-
culului. 

Femeia vrea doar să îi fie reparat gardul și 
acoperișul la casă, însă este conștientă că totul 
se putea sfârși tragic. 

Ce s-a întâmplat cu autobuzul  
de la CTP Iași, în comuna Holboca 
Veronica Cotea a auzit zgomotul puternic și a 

ieșit imediat afară, fiind extrem de îngrozită. Ea a 
văzut atunci autobuzul și șoferul care era extrem 
de speriat. Din informațiile de la momentul actual, 
se pare că autobuzul a avut o defecțiune tehnică, 
însă se pare că era și blocat din cauza denivelări-
lor străzii. Șoferul a încercat mai multe manevre, 
însă a pierdut controlul autobuzului, model Mer-
cedes.  

„Era undeva la ora 21:00. Era noapte, eu eram 
deja în pat, stăteam liniștită. Deodată am auzit un 
zgomot puternic și am simțit cum se cutremură 
pământul. Vă spun sincer, primul meu gând a fost 
că am fost atacați cu bombe de ruși. Așa tare m-
am speriat. Am ieșit repede afară, în picioarele 
goale, nici nu am apucat să mă încalț cu ceva. 
Când am ieșit, am văzut autobuzul. Nu înțelegeam 
ce se întâmplă. Șoferul era alb la față, era foarte 
speriat, părea foarte afectat. Am sunat-o pe fata 
mea să vină să vadă ce s-a întâmplat. Au fost 
anunțate și autoritățile. A venit poliția, ambu-
lanța”, a spus Veronica Cotea. 

Din fericire, pagubele nu au fost mari, iar ni-
meni nu a fost rănit grav. Autobuzul a rupt apro-
ximativ 3 metri de gard și a distrus o bucată din 
acoperișul casei, însă a fost cam la 20 de centi-
metri distanță să lovească unul din pereți. 

„Mi-a distrus o parte din gard și din acoperișul 
casei. Din fericire, nu a atins peretele, altfel ar fi 
dărâmat casa. Eu eram chiar în colțul respectiv, 
pentru că acolo am patul. Doar câțiva centimetri 
au lipsit. Acolo este o problemă cu strada. Este 
denivelată, iar autobuzele rămân suspendate. S-
a mai întâmplat de vreo 2-3 ori. Șoferul a spus că 

așa a fost și de data aceasta. Povestea oamenilor 
de acolo că a umflat pernele de aer la maxim ca 
să poată ieși”, a mai spus femeia. 

Compania va suporta pagubele 
La fața locului erau două persoane care efec-

tuau măsurători și evaluau pagubele. În acest caz, 
compania de transport ar trebui să suporte pagu-
bele create.  

„Au venit niște oameni acum să măsoare, să 
îmi repare ce au stricat. Cei de la primărie poate 
văd și ei acum ce se întâmplă la drumul acesta și 
îl repară, să nu ne mai trezim cu astfel de pro-
bleme. Chiar în dreptul gardului, la 2 metri unde a 
fost accidentul, a murit un fiu de-al meu. A fost 
lovit cu un pumnal și a murit”, a precizat Veronica 
Cotea.  

I-am contactat și pe reprezentanții companiei 
de transport, însă, până la închiderea ediției, 
aceștia nu au oferit un răspuns cu privire la inci-
dentul respectiv.  

CTP Iași trebuie să determine exact ce s-a în-
tâmplat cu autobuzul în comuna Holboca, pentru 
ca incidentul să nu se repete. 

Petronel ȘTEFAN

Clipe de coșmar pentru o bătrână de 86 de 
ani din comuna Holboca! Un autobuz de la 
CTP Iași i-a distrus gardul și o parte din 
casă, după ce șoferul a pierdut controlul
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Maria Luca, pensionară din Iași, este una din-
tre persoanele care, anul acesta, va avea pe masa 
de Paște mai puține preparate. Cu lacrimi în ochi, 
femeia în vârstă de 71 de ani spune că trebuie să 
împartă 200 de lei pentru a avea câteva preparate 
pentru masa de Paște. Pensionarii din Iași mai 
spun că se descurcă greu cu banii și anul acesta 
au renunțat la carnea de miel sau alte produse, 
pentru că nu își permit să le cumpere. În județul 
Iași sunt în jur de 160.000 de pensionari, iar apro-
ximativ 30.000 de persoane primesc pensia mi-
nimă de 1.281 de lei.  

Maria Luca, pensionară din Iași,  
spune că pentru masa de Paște  
are doar 200 de lei  
Femeia era ieri, 5 aprilie 2026, la Piața Alexan-

dru cel Bun, unde verifica ce prețuri sunt și își 
făcea lista de cumpărături. Pentru masa de Paște 
are doar 200 de lei, pe care nu știe cum să-i chel-
tuiască, pentru că toate produsele sunt scumpe. 
Pensionara explică faptul că o sumă consistentă 
o cheltuie lunar pentru medicamente, iar cu ceea 
ce rămâne din pensie își cumpără mâncare.  

„Bugetul de anul acesta e pe minus: 200 de lei 
am la mine. Nu știu ce să cumpăr și cum să-i îm-
part. Mielul e exclus. Știți cum e? Mă abțin (n.r. – 
spune pensionara, cu ochii în lacrimi). Toată 
lumea plânge, e greu... Atât am. Când mă gândesc 
că trebuie să merg la farmacie și ce prețuri sunt... 
Astăzi am fost la medic să îmi fac analize. Am 
anemie, tensiune, probleme. Cheltui mulți bani pe 
medicamente. Nu știu ce să fac și cum să-i îm-
part. Doar să mă duc să iau o bucățică de carne 
de pui și să fac salată de boeuf, și ce mai am prin 
congelator, cumpărat treptat. Scot de acolo și mai 
fac niște pârjoluțe. Am 32 de ani de muncă în do-
meniul chimiei, iar pensia e 2.183 de lei”, susține 
Maria Luca, pensionară din Iași.  

Pensionarii din Iași nu primesc de Paște aju-
toarele financiare promise de Ministerul Muncii.  

Pensionarii din Iași se tem că în viitor 
va fi mai greu din cauza scumpirilor  
Femeia mai spune că o duce greu toată lumea, 

inclusiv copiii. Unii sunt plecați în străinătate, alții 
sunt în Iași și fiecare o ajută cum poate.  

„Nu pot să cer ajutorul copiilor când sunt atâ-
tea probleme. Să stau cu mâna întinsă la ei? Doi 
dintre copii sunt plecați, unul în Anglia, cu familia, 
unul în Norvegia, iar ceilalți, fata în Botoșani, iar 
doi băieți în Iași. Dar fiecare e cu problemele lui. 
Dacă de la ei vine ceva și îi văd că mă întreabă, vor 
să vină cu ceva, e bine primit. Nu stau cu mâna în-
tinsă, că fiecare are problemele lui. Eu cred că vii-

torul va fi dezastruos. Nu mai am speranță, nu mai 
am... ce să mă mai gândesc? Mai am câteva luni, 
împlinesc 72 de ani. Ce să mai vreau? Să mai trag 
speranță la ce? Ce merge bine în țara asta, că 
toate-s la pământ! Eu așa zic, că viitorul va fi mai 
prost. Vorbim doar așa, ca să ne auzim, dar nu 
facem nimic ca atare. Ce să meargă, ce să se 
schimbe?”, mai spune pensionara.  

De aceeași părere că în viitor va fi mai greu 
pentru toată lumea sunt și alți pensionari din Iași. 
Iulian, în vârstă de 67 de ani, spune că anul acesta 
nu mai cumpără miel și abia se descurcă de 
Paște.  

„Cu pensia minimă, ce poți să iei? Mielul e ex-
clus. Fac o salată de boeuf, iau niște curcan, ver-
deață și gata banii. Noi, pensionarii, o vom duce 
tot mai greu. Dar nici pentru tineri nu va fi mai 
bine cu toate scumpirile”, spune pensionarul din 
Iași.  

În Iași sunt în jur de 30.000 de persoane care 
primesc pensia minimă, județul fiind în topul celor 
din Moldova. Maria Luca, pensionară din Iași, este 
una dintre persoanele care anul acesta va avea pe 
masa de Paște mai puține preparate. 

Raluca COSTIN

Pensionară din Iași, cu ochii în lacrimi, 
despre masa de Paște: „200 de lei am.  
Nu știu ce să cumpăr și cum să-i împart”
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Firma lui Constantin Penișoară, 
Patany Construct, contestă în in-
stanță, la Judecătoria Iași, amenda 
de 50.000 de lei, aplicată de Garda 
de Mediu, după ce au găsit un mor-
man de deșeuri aruncate de angaja-
ții companiei. Compania a fost 
vizitată de mai multe ori de repre-
zentanții Gărzii de Mediu, găsind nu-
meroase deșeuri. Acum, firma 
dorește revocarea amenzii. 

Firma Patany Construct 
contestă în instanță 
amenda de 50.000 de lei, 
aplicată de Garda de Mediu! 
Compania Patany Construct este 

o firmă din Iași, luată în vizor de re-
prezentanții Gărzii de Mediu, care au 
găsit numeroase nereguli și deșeuri 
în urma controalelor. Reprezentanții 
societății au formulat o plângere 
contravențională împotriva procesu-
lui-verbal de constatare și sancțio-
nare întocmit la data de 24 
noiembrie 2025 de către Garda Na-
țională de Mediu – Serviciul Comisa-
riatului Județean Iași, solicitând 
instanței de judecată anularea docu-
mentului și exonerarea de la plata 
amenzii aplicate. 

Potrivit documentelor depuse în 
instanță, societatea contestă în in-
tegralitate sancțiunea contravențio-
nală, pe care o consideră „nelegală 
și netemeinică”. În subsidiar, repre-
zentanții companiei cer înlocuirea 
amenzii cu sancțiunea avertismen-
tului, invocând mai multe argumente 
de ordin juridic și factual. 

Amenda aplicată, în cuantum de 
50.000 de lei, a fost dispusă în urma 
unui control, efectuat de comisarii 
de mediu în data de 19 noiembrie 
2025, la un amplasament situat în 
zona Cicoarei. Conform procesului-
verbal, societatea ar fi încălcat mă-
surile dispuse anterior de autorități, 
respectiv obligația de a elimina în 
mod corespunzător deșeurile exis-
tente pe teren. 

Inspectorii susțin că, la un con-
trol anterior realizat în data de 7 au-
gust 2025, pe amplasament se aflau 
aproximativ 3 metri cubi de deșeuri 
amestecate. La verificarea ulte-

rioară din noiembrie, aceștia au con-
statat o creștere semnificativă a vo-
lumului de deșeuri, estimată la 
aproximativ 15 metri cubi, concluzio-
nând că măsura impusă nu a fost 
respectată. 

Patany Construct  
vrea doar avertisment 
În plângerea depusă, Patany 

Construct contestă însă aceste con-
statări și, mai ales, calitatea sa de 
subiect activ al contravenției. Re-
prezentanții companiei susțin că 
procesul-verbal este lovit de nulitate 
absolută, întrucât a fost întocmit îm-
potriva unei entități care nu avea 
nicio legătură juridică cu amplasa-
mentul menționat. 

Unul dintre principalele argu-
mente ale societății vizează adresa 
indicată în procesul-verbal ca fiind 
locul săvârșirii faptei. Potrivit com-
paniei, aceasta nu a reprezentat ni-
ciodată un punct de lucru al firmei și 
nu există nicio dovadă oficială care 
să ateste contrariul. 

Reprezentanții Patany Construct 
precizează că sediul social al socie-
tății este situat pe strada Buridava, 
iar activitatea firmei nu a fost des-
fășurată niciodată în zona indicată 
de inspectorii de mediu. În acest 
context, aceștia susțin că atribuirea 
responsabilității pentru starea am-
plasamentului este nejustificată. Mai 
mult, compania afirmă că nu este 

nici proprietarul și nici deținătorul 
terenului în cauză. În lipsa unui drept 
real sau a unei relații contractuale 
care să o lege de acel imobil, socie-
tatea consideră că nu poate fi trasă 
la răspundere pentru situația con-
statată de autorități. 

„Societatea nu poate fi subiect 
activ al contravenției reținute în sar-
cina sa, deoarece nu este nici pro-
prietar și nici deținător al imobilului 
menționat în procesul-verbal de 
contravenție, între acestea neexis-
tând nicio legătură”, se mai arată în 
plângere. 

Cine este responsabil 
pentru eventualele 
nereguli 
De asemenea, Patany Construct 

pune sub semnul întrebării temeini-
cia constatărilor făcute de comisarii 
de mediu, sugerând că nu există 
probe suficiente care să demons-
treze că firma ar fi fost responsabilă 
de depozitarea sau neeliminarea de-
șeurilor respective. 

Cazul aduce în prim-plan și pro-
blematica gestionării deșeurilor în 
zonele urbane sau periurbane, unde 
identificarea responsabililor poate 
deveni dificilă în lipsa unor evidențe 
clare privind proprietatea și utiliza-
rea terenurilor. 

În astfel de situații, autoritățile 
sunt obligate să stabilească cu 
exactitate cine este responsabil 

pentru eventualele nereguli, pentru 
a evita sancționarea unor persoane 
sau entități fără legătură cu fapta. 

„Amenda a fost aplicată pentru 
neridicarea deșeurilor de pe ampla-
samentul din zona Cicoarei, ce a 
făcut obiectul controlului anterior. 
La data controlului efectuat, pe ace-
lași amplasament se constată exis-
tența unui volum mai mare de 
deșeuri diverse”, au spus reprezen-
tanții Gărzii de Mediu, Serviciul Co-
misariatului Județean Iași. 

Instanța competentă urmează 
să analizeze atât legalitatea proce-
sului-verbal, cât și temeinicia san-
cțiunii dispuse. Judecătorii vor 
evalua dacă au fost respectate con-
dițiile de formă și fond prevăzute de 
lege pentru întocmirea actului san-
cționator, precum și dacă există su-
ficiente dovezi pentru a susține 
vinovăția societății. 

Totodată, cazul ar putea crea un 
precedent în ceea ce privește modul 
în care sunt interpretate și aplicate 
sancțiunile contravenționale în do-
meniul protecției mediului, în special 
în situațiile în care există neclarități 
privind titularul obligațiilor legale. 

Firma lui Constantin Penișoară, 
Patany Construct, contestă în in-
stanță, la Judecătoria Iași, amenda 
de 50.000 de lei, aplicată de Garda 
de Mediu, după ce au găsit un mor-
man de deșeuri aruncate de angaja-
ții companiei. 

Alina LUPU

Firma Patany Construct contestă în instanță 
amenda de 50.000 de lei, aplicată de Garda de 
Mediu! Aruncă tone de deșeuri pe șesul Cicoarei!
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Numitul CORDUNEANU IOAN, 
cu ultimul domiciliu cunoscut 
în comuna Movileni, sat 
Potângeni, str. Amara, nr. 6, 
jud. Iași, este citat la 
Judecătoria Iași, în data de 21 
aprilie 2026, ora 08:30, 
completul C17, în calitate de 
pârât, în dosarul nr. 
23230/245/2025, având ca 
obiect „înlocuire amendă cu 
muncă în folosul comunității”, 
în procesul cu UAT Comuna 
Movileni, județul Iași. 

 

PIERDERI 

Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS  pe numele 
RĂILEANU MARIA emis de 
Compania de Transport Public( 
CTP) Iasi S.A. Se declară nul. 

 

NOTIFICĂRI 

În conformitate cu prevederile 
art. 146 şi art. 147 din Legea 
nr. 85/2014 privind procedura 
insolvenţei notificăm tuturor 
creditorilor debitoarei SC 
AGRO-REAL CONCEPT SRL cu 
sediul social în sat Deleni, 
com. Deleni, str. Construcția 
C3, jud. Iaşi număr de ordine în 
Registrul Comerţului: 
J22/2580/2017, C.U.I.: 
38054202, că prin Sentinţa 
civilă nr. 291/02.04.2026, 
pronunţată de Tribunalul Iași în 
dosarul nr. 2048/99/2025 
(75/2025), s-a dispus 
deschiderea procedurii 
generale de faliment împotriva 
debitoarei şi s-a desemnat 
lichidatorul judiciar. Termenul 
limită pentru depunerea 
creanţelor născute în cursul 
procedurii este 15.05.2026. În 
temeiul art. 114 alin.(1) din 
Legea privind procedura 
insolvenţei, nedepunerea 
cererii de admitere a creanţei 
până la termenul menţionat 
atrage decăderea din drepturi 
privind creanţa/creanţele pe 
care le deţineţi împotriva 
debitorului. În temeiul art. 80, 
alin.(1) din Legea privind 
procedura insolvenţei, nici o 
dobândă, majorare sau 
penalitate de orice fel ori 
cheltuială, numită generic 
accesorii, nu va putea fi 
adăugată creanţelor născute 
anterior datei deschiderii 
procedurii. Alte termene 
stabilite prin hotărârea de 
deschidere a procedurii:- 
Termenul limită pentru 
verificarea creanţelor născute 
în cursul procedurii, 
întocmirea, publicarea şi 
comunicarea tabelului 
suplimentar al creanţelor este 

12.06.2026; - Termenul pentru 
depunerea contestațiilor la 
creanțele născute în cursul 
procedurii este 7 zile de la 
publicarea tabelului 
suplimentar. - Termenul limită 
pentru întocmirea și publicarea 
tabelului definitiv consolidat al 
creanțelor este 10.07.2026 - 
Termenul pentru continuarea 
procedurii este 10.09.2026. 
Relaţii suplimentare la tel/fax: 
0232/433533; Mobil: 
0744/609310. 

 

LICITAȚII 

Subscrisa MOLDROM 
INSOLVENCY IPURL cu sediul 
în Iași, strada Sărărie nr. 6, 
bloc UJCM, mezanin, Complex 
Tg. Cucului, jud.Iaşi, în calitate 
de lichidator judiciar al 
debitorului S.C. TRUST 
CONSTRUCŢII SA, desemnat 
prin sentinţa civilã nr. 
173/10.03.2023, anunţă, în 
conformitate cu prevederile 
Legii 85/2014, scoaterea la 
vânzare prin licitaţie publică a 
activului aparţinând debitoarei 
S.C. TRUST CONSTRUCŢII SA: 
Nr.crt.1, Denumire bun 
imobil:Teren în suprafață de 
665mp, amplasat în Iași, Aleea  
Pedagogicã nr.2, jud.Iaşi, CF 
131638, nr.cadastral 160949 
(pe care se aflã amplasat un 
garaj fãrã autorizaţie), Preţ  
evaluare (fãrã TVA):501.792 
lei, Preţ vânzare (fãrã TVA): 
326.164,8 lei (65% din preţul 
de evaluare). Nr.crt.2, 
Denumire bun imobil: Teren în 
suprafață de 308mp, amplasat 
în Iași, Aleea  Pedagogicã nr.2, 
jud.Iaşi, CF 131640, nr. 
cadastral 3518/1/2, Preţ  
evaluare (fãrã TVA):72.945 lei, 
Preţ vânzare (fãrã TVA): 
47.414,25 lei (65% din preţul 
de evaluare). Nr.crt.3, 
Denumire bun imobil:Teren în 
suprafață de 217,44mp, 
amplasat în Iași, Aleea Garabet 
Ibrăileanu nr.4, C.F.130225, 
Nr.Cad.3518/5, Parcela 
5(2361/2), Preţ  evaluare (fãrã 
TVA):410.913 lei, Preţ vânzare 
(fãrã TVA):349.276,05 lei(85% 
din preţul de evaluare). 
Nr.crt.4, Denumire bun imobil: 
Teren în suprafață de 28mp - 
"drum", amplasat în Iași, Strada 
Petru Caraman nr.2 (fosta 
Aleea Pedagogică), Nr. Cad. 
3518/2/3,Parcela 2/3(2360/3), 
Preţ  evaluare (fãrã 
TVA):49.154 lei, Preţ vânzare 
(fãrã TVA): 41.780,9 lei (85% 
din preţul de evaluare). 
Nr.crt.5, Denumire bun imobil: 
Teren în suprafață de 6,34mp, 
amplasat în Iași, Strada 
Pantelimon nr.32, C.F.129123, 
Nr. Cad. 3429, Preţ  evaluare 
(fãrã TVA): 13.495 lei, Preţ 

vânzare (fãrã TVA): 11.470,75 
lei (85% din preţul de 
evaluare).Nr.crt.6, Denumire 
bun imobil: Teren în suprafață 
de 269,62mp, amplasat în Iași, 
Strada Petru Caraman nr.2 
(fosta Aleea Pedagogică), Nr. 
Cad. 3518/3, Parcela 
3(2361/2), Preţ  evaluare (fãrã 
TVA):561.815 lei, Preţ vânzare 
(fãrã TVA): 477.542,75 lei 
(85% din preţul de 
evaluare).Nr.crt.7, Denumire 
bun imobil: Teren în suprafață 
de 269,62mp, amplasat în Iași, 
Strada Petru Caraman nr.2 
(fosta Aleea Pedagogică), Nr. 
Cad. 3518/3, Parcela 
3(2361/2), Preţ  evaluare (fãrã 
TVA): 307.975 lei, Preţ vânzare 
(fãrã TVA): 261.778,75 lei 
(85% din preţul de 
evaluare).Nr.crt.8, Denumire 
bun imobil: Teren în suprafață 
de 210,86mp, amplasat în Iași, 
Bulevardul Carol I nr.5, Bloc 
TC, C.F.131659, Nr. Cad. 
1753/2/2, Preţ  evaluare (fãrã 
TVA):488.661 lei, Preţ vânzare 
(fãrã TVA):415.361,85 lei (85% 
din preţul de evaluare).Nr.crt.9, 
Denumire bun imobil: Teren în 
suprafață de 40,05mp, 
amplasat în Iași, Bulevardul 
Copou nr.3, C.F.131660, Nr. 
Cad. 1753/3, Preţ  evaluare 
(fãrã TVA): 92.814 lei, Preţ 
vânzare (fãrã TVA):78.891,90 
lei (85% din preţul de 
evaluare). Nr.crt.10, Denumire 
bun imobil:Teren în suprafață 
de 63,2mp - "curți-construcții" 
destinatia „drum”, amplasat în 
Iași, Strada Petru Caraman nr.2 
(fosta Aleea Pedagogică), Nr. 
Cad. 3518/2/2, Parcela 
2/2(2360/2), Preţ  evaluare 
(fãrã TVA):110.948 lei, Preţ 
vânzare (fãrã TVA): 94.305,8 
lei (85% din preţul de 
evaluare). Nr.crt.11, Denumire 
bun imobil: Teren de 542,33 
mp reprezentând cota parte de 
1/3 din terenul de 1.627mp cu 
CF 121855 – categoria de 
folosinţa drum (cale de acces 
industrial in Bdul Chimiei nr.8, 
Iasi, jud.Iaşi), Preţ  evaluare 
(fãrã TVA):91.457 lei, Preţ 
vânzare (fãrã TVA): 91.457 lei 
(100% din preţul de evaluare). 
Nr.crt.12, Denumire bun 
imobil:Teren de 741 mp 
reprezentând cota parte de ½ 
din terenul de 1.972mp cu CF 
134949 – categoria de 
folosinţa drum (cale de acces 
industrial in Bdul Chimiei nr.8, 
Iasi, jud.Iaşi), Preţ  evaluare 
(fãrã TVA): 163.063,21 lei, Preţ 
vânzare (fãrã TVA): 
163.063,21 lei (100% din 
preţul de evaluare) SCP Casa 
de Insolvență Homoranu IPURL 
cu sediul în Lunca Cetățuii, str. 
Dreptății nr. 4, bl. 6, ap. 1, com. 
Ciurea, Iași, lichidator judiciar 
al STEFAN TRANS EXPRES 
SRL cu sediul în Sat Horpaz, 

com. Miroslava, Str. Iazului nr. 
69, cam. 1, jud. Iași, J22 
/1708/2018, CUI 39547861, 
conform Sentinței nr. 
585/03.10.2024, a Tribunalului 
Iaşi în dosarul nr. 
6391/99/2022 scoate la 
vânzare bunurile mobile aflate 
în patrimoniul debitoarei: 
Autovehicul FORD TRANSIT 
2013, WF0FXXTTFFDK71623 
la prețul de 17066 lei și 
Autovehicul VOLKSWAGEN 
CRAFTER 2011, 
WV1ZZZ2EZB6016529 la 
prețul de 11620 lei, 
reprezentând 70% din prețul de 
evaluare prin şedinţe de 
licitaţie publică. Sedințele de 
licitație publică vor avea loc la 
ora 12:00 în data de 
22.04.2026, 06.05.2026, 
20.05.2026, 03.06.2026, 
17.06.2026, la sediul 
lichidatorului judiciar. 
Regulamentul de vânzare şi 
caietul de sarcini pot fi 
procurate de la sediul 
lichidatorului judiciar. Relaţii la 
tel. 0741532937. 

Licitaţiile vor avea loc la sediul 
lichidatorului judiciar din Iași, 
strada Sărărie nr. 6, bloc 
UJCM, mezanin, Complex Tg. 
Cucului, jud.Iaşi în datele de 
22.04.2026, 29.04.2026, 
06.05.2026, 13.05.2026 şi 
20.05.2026, ora 13°°. 
Documentaţia care cuprinde 
regulamentul de vânzare, lista 
cu bunurile şi descrierea 
acestora poate fi consultată la 
sediul lichidatorului. Toţi cei 
care pretind vreun drept 
asupra bunurilor imobile vor 
anunţa în scris lichidatorul 
judiciar cu cel puţin o zi 
înaintea datei fixate pentru 
şedinţa de licitaţie. Condiţii: 
Achitarea taxei de participare 
în valoare de 1.500 lei şi a 
garanţiei de participare în 
valoare de 10 % din preţul de 
începere a licitaţiei pentru 
bunul care intenţionează să îl 
cumpere în contul debitoarei 
S.C. TRUST CONSTRUCŢII SA 
deschis la Libra Internet Bank 
– 
RO08BREL0002000237840100
, copii după actele societăţii, 
împuternicire scrisă pentru 
persoana care reprezintă 
societatea, iar pentru 
pesoanele fizice: actul de 
identitate şi o copie după 
acesta. Documentele care 
atestă îndeplinirea condiţiilor 
de participare la licitaţie vor fi 
depuse la sediul lichidatorului 
cu cel puțin 24 ore înainte de 
data licitaţiei. Relaţii 
suplimentare la telefon 
0744692986.
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Consorțiul format din practicienii în insolvență EuroBusiness LRJ 
S.P.R.L., cu sediul social Mun.Iaşi, Str.Zorilor, nr.11, Jud. Iasi și Cabinet In-
dividual de Insolvență Raihel-Arnăutu C. Irina, cu sediul în  Mun.Iași, Bd.In-
dependenței nr.11 bl. A 1-4, sc.C, et.7, ap.21, Jud.Iași, în calitate de lichidator 
judiciar al debitoarei WARK TRUST COM S.R.L., desemnat prin Sentința Ci-
vilă nr. 489/27.09.2023, pronunţată de Tribunalul Iași, Secția a II-a Civilă de 
Contencios Administrativ și Fiscal, în dosarul nr.3778/99/2022 (nr.în format 
vechi:143/2022), în conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind 
procedurile de prevenire a insolvenţei și de insolvență, coroborat cu pre-
vederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii, organi-
zează licitaţie publică competitivă, cu strigare, în data de 14.04.2026, ora 
15:00, pentru valorificarea următoarelor active: 

Nr inv.; Mijloace fixe; Preț de pornire licitații (EUR,fără TVA) 
42 G500 MCP ELECTROPALAN 230V 250,23 
46 CAZAN HEATMAX CU VENTILATOR (soba) 192,19 
49 NIVELA LASER ROTATIVA 172,51 
50 CIRCULAR LEMN 159,02 
62 FINISOR SAPA-MISTRIE 427,54 
63 DISPOITIV DE TAIAT GRESIE/FAIANTA 180,16 
65 SILOBAG (COMPRESOR ROL 14 + MINISILO; AMORFA+GRILAJ); 2.428,52 
66 CIOCAN HAMMER CTH201 SERIAL 171020 821,59 
67 VIBRATOR BETON 264,30 
8 DISPOZITIV DE LEGAT SARMA 364,70 
9 MINIEXCAVATOR 17.116,62 
11 APARAT DE CURATAT CU INALTA PRESIUNE 559,98 
47 DISPOZITIV DE LEGAT SARMA 325,19 
48 BETONIERA SYNTESI 664 228,93 
60 BOS FURCA MACARA AUTO MBRA 300,35 
72 POARTA ACCES 305,19 
53 Autoutilitară MERCEDES - BENZ SPRINTER 1.280,44 
15 Autoutilitară VOLKSWAGEN TRANSPORTER, 585,34 
17 Autoturism M1 MERCEDEZ BENZ, 900,94 
32 Autoturism VOLKSWAGEN GOLF VARIANT, 351,21 
26 Autoutilitară  M1  VOLKSWAGEN  LT28,  731,68 
28 Autoturism MERCEDES BENZ SPRINTER 213 CDI, 1.165,81 
30 Autoturism M1 MERCEDES BENZ SPRINTER 313 CDI, ; 1.123,86 
31 Autoutilitară  M1  VOLKSWAGEN  LT46A,  2.166,50 
55 Autoutilitară M1 MERCEDES BENZ SPRINTER, 1.190,20 
64 Autoturism M1 DACIA DUSTER, 2.691,84 
45 CONTAINER SANTIER 375,11 
36 ASPIRATOR ISP IPULSE ARM 44,39 
Obiecte de inventar, în valoare totală de 56.704,81 EUR, fără TVA. Lista 

completă a acestora se poate vizualiza pe www.lrj.ro, secțiunea vânzări 
mobile. Prețurile nu includ TVA. În cazul în care la licitaţia din 14.04.2026, 

nu se va reuși valorificarea bunurilor mobile aparţinând debitoarei,se vor 
organizarea noi licitaţii,în aceleaşi condiţii în data de 20.04.2026, respectiv 
27.04.2026, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ 
S.P.R.L. din Iaşi, Str.Zorilor nr.11, Jud. Iaşi. Persoanele care pretind vreun 
drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au obligaţia, sub 
sancţiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la data de 
13.04.2026, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ 
S.P.R.L. din Iaşi, Str.Zorilor nr.11, Jud.Iaşi. În conformitate cu prevederile 
art.91, aln.(1), din Legea nr. 85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul 
judiciar sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt dobândite libere 
de orice sarcini,precum ipoteci,garanţii reale mobiliare sau drepturi de re-
tenţie,de orice fel,ori măsuri asiguratorii. Documentele de participare la li-
citație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi depuse cu cel 
mult 1(una) zi lucrătoare, până la orele 16:00, înainte de data ședințelor de 
licitație. Modalitatea de valorificare a activelor este licitaţie publică, cu 
strigare, competitivă, conform Regulamentului de vânzare aprobat în ca-
drul Adunării Creditorilor din data de 22.01.2026. Pasul de licitaţie stabilit 
este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei, conform Regulamentului de 
vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 22.01.2026. Ga-
ranţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din preţul de pornire 
a licitației, pentru fiecare activ mobil în parte, sumă ce va fi depusă în con-
tul de lichidare al debitoarei, nr.: RO73BACX0000002994651000, deschis la 
Unicredit Bank. Garanţia de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din 
data plăţii. În cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans, iar în 
caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi ataşată 
ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie 
publică. Vizitarea şi prezentarea activelor se va programa în conformitate 
cu prevederile legale în vigoare, la data programării vizitei,cu acceptul li-
chidatorului judiciar, la locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va 
permite accesul  ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini, doar 
în prezenţa unui reprezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă 
însoţită de o programare în acest sens. Reprezentanţii lichidatorului vor 
furniza toate informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achi-
ziţionat caietul de sarcini. Detaliile privind documentaţia necesară în ve-
derea participării la licitaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, 
precum şi descrierea bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare 
sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vânzare şi 
de organizare a licitaţiei şi care poate fi achiziţionat prin mijloace electro-
nice sau de la lichidatorul judiciar. Potenţialii ofertanţi au obligaţia achi-
ziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind condiţie obligatorie privind 
participarea la licitaţie. Preţul caietului de sarcini este de 847,00 lei, TVA 
inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ S.P.R.L. 
nr.: RO95BREL0002004918290100, deschis la Libra Internet Bank. Infor-
maţii suplimentare se pot obţine de pe www.lrj.ro, la tel: 0728.786.452, 
0733.683.701, mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, 
anabella.padurariu@lrj.ro.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 
VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă. Acte în regulă.  
Preț negociabil! Detalii la numărul: 
0747656310
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Subscrisa “EuroBusiness LRJ” S.P.R.L., cu sediul în Mun.Iaşi, Str.Zorilor, 
nr.11, Jud. Iași, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei S.C. EXPRES 
GROUP DV S.R.L., în conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind 
procedurile de prevenire a insolvenţei și de insolvență, coroborat cu pre-
vederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii, 
organizează licitaţie publică competitivă, cu strigare, în data de 14.04.2026, 
ora 15:00 pentru valorificarea următorului bun mobil: 

 
Descrierea activului; PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR,fără  TVA) 
Autoutilitară N3 marca DAF-XF 460 FT,2015,defect; 4.720,00 
Bunul mobil este localizat pe teritoriul Italiei și este staționat în parcare, 

fiind nefuncțional. 
 
Prețul nu conține TVA. În cazul în care la licitaţia din 14.04.2026, nu se 

vor valorifica bunul mobil aparţinând debitoarei, se vor organiza noi şedinţe 
de licitaţie, în aceleaşi condiţii în data de 20.04.2026, 27.03.2026, respectiv 
04.05.2026, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele care pre-
tind vreun drept asupra bunului mobil ce urmează a fi scos la vânzare,au 
obligaţia,sub sancţiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la 
data de 13.04.2026, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformi-
tate cu prevederile art.91, aln.1, din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate 
de administratorul judiciar sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt 
dobândite libere de orice sarcini,precum ipoteci, garanţii reale mobiliare 
sau drepturi de retenţie, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Modalitatea 
de valorificare a bunului mobil este licitaţie publică, cu strigare, competi-
tivă, conform Regulamentului de valorificare aprobat în cadrul Adunării 
Creditorilor din 29.01.2026. Pasul de licitaţie stabilit este de 5% din preţul 

de pornire al licitaţiei, conform Regulamentului de valorificare aprobat în 
cadrul Adunării Creditorilor din 29.01.2026. Garanţia de participare la lici-
taţie este în valoare de 10% din preţul de pornire a licitației, sumă ce va fi 
depusă în contul de lichidare al debitoarei, nr.: 
RO69BACX0000003783923000, deschis la UNICREDIT BANK. Garanţia de 
participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data plăţii. În cazul câştigării 
licitaţiei garanţia se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui lici-
tantului. Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de cumpărare, până la 
termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică. Vizitarea şi prezen-
tarea bunului mobil se poate face doar în conformitate cu prevederile le-
gale în vigoare, în fiecare zi de luni până vineri, cu acceptul lichidatorului 
judiciar, la locul în care acestea se află. Lichidatorul judiciar va permite 
accesul  ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini, la solicitarea 
scrisă prealabilă însoţită de o programare în acest sens. Reprezentanţii li-
chidatorului vor furniza toate informaţiile suplimentare disponibile către 
cei care au achiziţionat caietul de sarcini. Detaliile privind documentaţia 
necesară în vederea participării la licitaţia publică şi modul de organizare 
a licitaţiei, precum şi descrierea bunului mobil supus procedurii de valori-
ficare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vân-
zare şi de organizare a licitaţiei şi care poate fi achiziţionat prin mijloace 
electronice sau de la lichidatorul judiciar. Potenţialii ofertanţi au obligaţia 
achiziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind condiţie obligatorie privind 
participarea la licitaţie. Preţul caietului de sarcini este de 847,00 lei, TVA 
inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar, nr.: 
RO95BREL0002004918290100, deschis la Libra Internet Bank. Informaţii 
suplimentare se pot obţine pe www.lrj.ro, la tel: 0728.786.452, 
0729.292.746, mail: vanzari@lrj.ro, manuel.stoica@lrj.ro, office.is@lrj.ro.  

ANUNȚ 
EuroBusiness LRJ S.P.R.L., în calitate de administrator judiciar al 

KROPFEEB SRL, desemnat de Tribunalul Iaşi în dosarul nr. 1634/99/2026, 
notifică că prin Încheierea 17/26.03.2026, împotriva debitoarei KROPFEEB 
SRL, CUI 33076005, J22/684/2014, cu sediul în sat Schitu Duca nr. 48,com. 
Schitu Duca, județ Iasi, s-a deschis procedura generală a insolvenţei 
reglementată de Legea nr. 85/2014. Termene:de înregistrare a creanţelor 
11.05.2026, întocmire tabel preliminar 02.026.2026. Depunerea eventua-
lelor contestaţii împotriva tabelului preliminar al creanţelor se va face în 
7 zile de la publicarea Tabelului preliminar în Buletinul Procedurilor de 
Insolvenţă. Termenul pentru definitivarea tabelului de creanţe 26.06.2026. 
Prima şedinţă a Adunării Creditorilor este convocată la data de 
05.06.2026, ora 12, la sediul administratorului judiciar din Iaşi, Str. Zorilor 
nr.11, Jud.Iaşi. Creditorii interesaţi pot depune declaraţii de creanţă la do-
sarul de insolvenţă nr. 1634/99/2026 și administratorului judiciar pe 
adresa de email office.is@lrj.ro.
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S-au făcut de râs grav! 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară de prin Târg. Sâmbătă a fost ziua 

gendarmiriei și a fost sărbătorită, doar că lucru-
rile nu au mers chiar așa bine cum se așteptau 
organizatorii. Reprezentanții enstetuției au con-
tractat pe unul care să prezinte tot evenimentul, 
însă ăla nu a mai venit. Au fost nevoiți să caute 
pe la cineva, iar într-un final au găsit un enfluen-
cer de ăla și au terminat treaba. Din cauza asta 
s-a decalat totul cu câteva ore și a fost cam aiu-
rea... 

Cum face combinația cu voluntariatul 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

zic câteva chestiuni despre Cretinuța Dodi, șefa 
la balerine, cum s-ar spune.  

Elevele ei sunt suprasolicitate, iar ea le duce 
pe la opere, le scoate pe prim balerine din spec-

tacole și le bagă pe elevele ei pentru că fac vo-
luntariat, deci nu trebuie plătite.  

Face asta pentru că-și permite orice, cum ar 
veni, dar stăm și ne întrebăm: oare până când? 

El cară banii cu sacoșa 

La final de rubrică vă mai zic babele una tare, 
de data aceasta de prin mediul ăsta de hafaceri 
dubioase.  

Cică Costiclă Pensioara de la Puțani con-
strucții este cel care trage sfori prin premărie și 
este trimis de cumătrul lui Fane Pospescu cu sa-
coșe de bani pe la diferiți funcționari.  

Totul pentru ca Fane să primească autorizații 
și tot ce trebuie... Tare mișcarea, nu?

Bursa bârfelor

Un bărbat din Vaslui s-a întors la pușcărie în 
mai puțin de jumătate de an, după ce executase 
o pedeapsă de aproximativ 5 ani. Bărbatul este 
acum încarcerat în Penitenciarul Vaslui, însă pro-
curorul a formulat apel cu privire la contopirea pe-
depselor complementare. Apărătorul inculpatului  
nu a contestat apelul. 

S-a întors la pușcărie  
în mai puțin de jumătate de an! 
Magistrații de la Judecătoria Bârlad au dispus, 

la data de 6 martie 2026, condamnarea inculpa-
tului Ionel Mihai la o pedeapsă de 3 ani de închi-
soare pentru săvârșirea infracțiunii de furt 
calificat, faptă comisă în data de 20 noiembrie 
2025. Instanța a stabilit că pedeapsa urmează să 
fie executată în regim de detenție, având în ve-
dere gravitatea faptei și antecedentele penale ale 
inculpatului. 

Potrivit hotărârii pronunțate, judecătorii au 
reținut că infracțiunea a fost comisă în stare de 
recidivă postexecutorie. Astfel, Ionel Mihai fusese 
anterior condamnat la o pedeapsă rezultantă de 
6 ani, 3 luni și 60 de zile de închisoare, stabilită 
printr-o sentință penală a Judecătoriei Craiova. 
Această pedeapsă a fost executată în perioada 21 
decembrie 2020 – 12 iulie 2025, inculpatul fiind li-
berat la termen la data de 12 iulie 2025. 

Revenirea în activitatea infracțională la doar 
câteva luni de la liberare a fost un element esen-
țial în stabilirea noii pedepse, instanța apreciind 
că există un risc ridicat de recidivă și o lipsă de 
reabilitare reală a inculpatului.  

În același dosar, instanța a dispus și aplicarea 
mai multor pedepse complementare și accesorii, 
deși acestea au devenit ulterior motiv de dispută 
în calea de atac formulată de procuror. 

În ceea ce privește executarea pedepsei, ju-
decătorii au decis deducerea din durata totală a 

acesteia a perioadelor în care inculpatul a fost re-
ținut și arestat preventiv. Astfel, s-a avut în ve-
dere măsura reținerii dispusă prin ordonanța din 
data de 21 noiembrie 2025, pentru o durată de 24 
de ore, în intervalul 21 noiembrie 2025 (ora 02:55) 
– 22 noiembrie 2025 (ora 02:55). De asemenea, a 
fost dedusă și perioada arestării preventive, dis-
pusă ulterior de către aceeași instanță, începând 
cu data de 21 noiembrie 2025 și până la zi. 

S-a apucat de furat când s-a văzut liber 
Ionel Mihai a fost trimis în judecată pentru furt 

calificat, infracțiune comisă în dauna societății 
comerciale Vanbet SRL.  Pe parcursul judecății în 
primă instanță, inculpatul a ales să meargă pe 
procedura simplificată a recunoașterii învinuirii, 
beneficiind astfel de reducerea limitelor de pe-
deapsă prevăzute de lege. În fața magistraților de 
la Curtea de Apel Iași, în faza de apel, acesta și-a 
menținut declarația inițială și a recunoscut fapta 
reținută în sarcina sa. 

După pronunțarea sentinței, procurorul de caz 
a formulat apel, criticând modul în care instanța 
de fond a dispus contopirea pedepselor comple-
mentare și accesorii. În motivarea apelului, repre-
zentantul Ministerului Public a arătat că această 
contopire ar fi fost realizată în mod netemeinic. 

„Solicităm admiterea apelului, întrucât conto-
pirea pedepselor complementare și a celor acce-
sorii a fost făcută netemeinic”, a declarat 
procurorul în fața instanței. 

În mod surprinzător, poziția apărării nu a fost 
una de opoziție față de apelul formulat de procu-
ror. Avocatul inculpatului, Mirela Plumb, a precizat 
că inculpatul este de acord cu acest demers. 

„Inculpatul este de acord cu acest apel”, a de-
clarat apărătorul în fața instanței. 

Inculpatul nu a contestat  
apelul procurorului 
La rândul său, Ionel Mihai a avut o poziție re-

zervată atunci când i s-a acordat ultimul cuvânt, 
lăsând decizia în sarcina judecătorilor. „Rămâne 
la aprecierea instanței”, a spus acesta. În prezent, 
inculpatul se află încarcerat în cadrul Penitencia-
rului Vaslui, unde execută măsura preventivă dis-
pusă în cauză, urmând ca situația sa juridică să 
fie definitiv stabilită după soluționarea apelului. 
Cazul readuce în atenție problema recidivei și a 
eficienței măsurilor de reintegrare socială după 
executarea pedepselor privative de libertate. Deși 
inculpatul executase anterior o pedeapsă consi-
derabilă, revenirea rapidă în sfera infracțională ri-
dică semne de întrebare cu privire la impactul real 
al detenției asupra comportamentului ulterior. 

De asemenea, speța evidențiază și importanța 
procedurilor juridice legate de individualizarea și 
contopirea pedepselor, aspecte care pot influența 
semnificativ durata efectivă a executării și regi-
mul sancționator aplicat. Urmează ca instanța su-
perioară să analizeze apelul formulat de procuror 
și să decidă dacă soluția primei instanțe va fi 
menținută sau modificată. Până la pronunțarea 
unei hotărâri definitive, Ionel Mihai rămâne în de-
tenție, în așteptarea verdictului final. Un bărbat 
din Vaslui s-a întors la pușcărie în mai puțin de ju-
mătate de an, după ce executase o pedeapsă de 
aproximativ 5 ani. Bărbatul este acuzat de furt ca-
lificat și a primit o nouă pedeapsă de 3 ani, cu 
executare. 

Alina LUPU

S-a întors la pușcărie în mai puțin de 
jumătate de an! Este acuzat de furt calificat!


